

«Гробы» для Левченко: для чего нужна была акция с «гробами» у правительства Приангарья

Организатор акции с «гробами» рассказал, зачем он организовал такой перфоманс.

Денис Букалов – организатор нашумевшей акции с «гробами» у здания областного правительства Иркутской области – распространил пресс-релиз, в котором объяснил, для чего нужны были эти черные ящики.

Напомним, утром 15 августа 2017 года у здания областной администрации появились четыре черных ящика, похожие на гробы. Как пишет Букалов, «смерть» пронесла четыре детских гроба».

Организатор акции объяснил, что ее причиной стала годовщина трагедии, произошедшей в Черемховском психоневрологическом интернате для детей с ограниченными возможностями. По словам Букалова, целью акции не были ни пиар, ни политика.

В период с 24 июля по 14 августа 2016 года в интернате бушевала кишечная инфекция, и администрация учреждения долгое время это скрывала. В результате скончались четверо детей, еще 26 были госпитализированы с диагнозом «острая кишечная инфекция». Смерть детей наступила от инфекционно-токсического шока, вызванного дизентерией.

Денис Букалов обвинил в произошедшем чиновников регионального правительства и лично Сергея Левченко, в подчинении которого находятся министерство здравоохранения и министерство соцразвития Иркутской области. Они, по мнению организатора «гробовой акции» «отделались легким испугом», обвинив в халатности и уволив несколько сотрудников интерната.

«Но по данным регионального Следственного комитета, трагедия произошла вследствие так называемой оптимизации регионального бюджета – за счет сокращения должностей помощников воспитателей, санитаров и врачей. В результате оптимизации штатного расписания в Черемховском интернате получилось, что «уборщица одними руками убирала, и потом раздавала пищу» больным детям», - заявляет Букалов.

При этом, напомним, несмотря на явные старания, сотрудникам интерната и чиновникам так и не удалось скрыть факты заболевания детей. И прошло **более чем полмесяца (!)**, прежде чем иркутское правительство, наконец, «зашевелилось». Эпидемия в интернате началась 24 июля, а Левченко распорядился принять хотя бы какие-то меры только 12 августа. Вопиющая некомпетентность и непрофессиональность.

Организатор акции уверен, что, несмотря на то, что региональные чиновники поспешили свалить всю вину на персонал интерната, **«прямая ответственность за гибель детей лежит на министре здравоохранения Иркутской области Олеге Ярошенко, и министре соцразвития, опеки и попечительства Владимире Родионове. Так как именно в их ведомствах произошла трагедия, и под их руководством велось сокращение штата и финансирования Черемховского психоневрологического интерната».**

При этом косвенную ответственность Букалов возложил на заместителя председателя правительства Валентину Вобликову и на губернатора Иркутской области Сергея Левченко, так как «министерство здравоохранения и соцразвития подотчетны им и по их указанию велось сокращение штата и финансирования интерната».

Как считает Денис Букалов, персонал интерната «ни физически, ни материально был не в состоянии избежать тяжелых последствий недофинансирования учреждения». По мнению организатора акции, сотрудники делали все, что было в их силах, чтобы не допустить трагедии.

Букалов призвал Левченко и Вобликову признать свою вину и «публично покаяться в косвенной вине за гибель детей». Ярошенко и Родионова же активист призвал «совершить мужской поступок и добровольно уйти в отставку».

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Буракова
© Babr24.com



СКАНДАЛЫ, ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, 👁 22133 21.08.2017, 19:45 📄 1685

URL: <https://babr24.com/?ADE=164005> Bytes: 4162 / 3528 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося**

Бурлакова, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

